






## CO SE UDÁLO NA PRVNÍ LETOŠNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA?


Na posledním jednání Rady města Klášterce nad Ohří se radní rozhodli odstoupit od smlouvy s projektantem pozemků v Ciboušovské ulici, více se dočtete ve článku níže.  Dále radní rozdělili dotace na podporu projektů v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit, finanční podpory se dočkají projekty jako střelecký den v loděnici, rybářské závody, Pohár Peruna, Wembloudovy Hrby, Hodina pohybu navíc, hokejové turnaje mládeže, mistrovství v karate, tábor pro děti s výukou jógy, dětský den v Rašovicích a další. Podpořeno bylo celkem 16 projektů v celkové výši 433.750 Kč. Zastupitelstvu pak radní doporučili rozhodnout o poskytnutí dotace na výcvikový tábor mládeže, který pořádá SK saně Klášterec z.s.  Radní dále zastupitelům doporučují zrušit vyhlášku o místním poplatku ze vstupného, aby město podpořilo pořadatele kulturních akcí.  Zastupitelé se v únoru budou zabývat ještě dvěma doporučeními od radních města, a to poskytnutím dotace ve výši 80 tisíc Kč na provoz saunu Květoslavě Regecové a dotace ve výši 100 tisíc Kč na varhany.


**Rada města zřídila s účinností od 1. března 2019 Finanční a rozpočtovou komisi. Stejně jako u Komise pro strategický rozvoj a památkovou péči a Komise pro sport se můžete stát členem. Přihlášky posílejte do 4. února 2019 na adresu [hodicova@muklasterec.cz](mailto:hodicova@muklasterec.cz), více [ZDE](#).**


## KRÁTKÉ INFO Z RADNICE

 Dvě únorové středy si město vyhradilo pro **prodej vyřazeného majetku**, který se uskuteční v objektu bývalého Klubička v Chomutovské č. p. 206. Ve dnech **20. a 27. února od 12 do 18 hodin** si můžete přijít prohlédnout, zda byste ještě něco nevyužili – za symbolické ceny. Upozorňujeme, že se jedná skutečně o nefunkční a opotřebované věci – kusy nábytku, jízdní kola, motorka crosska, staré náčiní, sportovní náčiní, stolní telefony apod.

 **Tříkrálová sbírka**, která se poprvé konala v Klášterci nad Ohří vynesla krásných **26.705 Kč**. Tříkráloví koledníci měli osm kasiček v Klášterci nad Ohří a jednu v Rašovicích. Děkujeme těm, kteří přispěli jakoukoliv částkou. Poděkování patří i koledníkům, kteří umožnili udělat tento dobrý skutek. Vybrané peníze rozdělí Charita Kadaň pro potřebné lidi v nouzi.

 V turistickém informačním centru si můžete zakoupit velký **nástěnný kalendář** města s názvem Máme rádi Klášterec v ceně **100 Kč**. Obsahuje fotografie Martina Valového, Františka Fouse, Václava Varcholy a malované obrázky od kláštereckých dětí.

 V sobotu **26. ledna** pojedou **skibus** na trase Kadaň - Boží Dar a zpět. Odjezd je v 8:35 hod. ze zastávky Petléřská I. Jízdenku za 50 Kč (tam a zpět) zakoupíte u řidiče autobusu.

 Vánoční **fotosoutěž**, která měla zachytit **vánoční strom** s kláštereckým motivem, vyhrál Štěpán Malast, na druhém místě se umístil Marian Trubiroha a bronz získal Martin Motlík. Snímky budou využity na tvorbu vánočních pohlednic města a na PF.



**BOBŘI  
NA OHŘI?  
VÍCE  
ZDE**

## POZEMKY V CIBOUŠOVSKÉ

Rada města Klášterce nad Ohří rozhodla na své poslední schůzi o odstoupení od smlouvy se společností Digitronic CZ s.r.o., která zpracovávala projektovou dokumentaci k zasíťování pozemků pro výstavbu rodinných domů v Ciboušovské ulici. Důvodem bylo vyčerpání veškerých možností pro dohodnutí dalšího postupu prací. Jak říká starosta města Štefan Drozd, z patové situace nebylo jiné východisko: „projektantovi jsme poskytli maximální možnou součinnost, několikrát jsme situaci řešili i na osobním jednání, ke shodě ale bohužel nedošlo.“ Projektová kancelář neplnila dílčí úkoly ani termíny a dle slov starosty tak město uvedla do složité situace: „zájemci o stavební parcely se na nás neustále obraceli s dotazem, kdy budou pozemky k prodeji. Bylo nutné přikročit k finálnímu řešení.“ Radní tak schválili výjimku ze směrnice pro zadávání veřejných zakázek a zadali přípravu projektové dokumentace jinému dodavateli, a sice společnosti Messor s.r.o. Ta by dle své nabídky měla práci dokončit v únoru příštího roku. „Avšak už na podzim tohoto roku by se zastupitelstvo mělo zabývat schválením pravidel pro prodej pozemků a bezodkladným prodejem těchto pozemků“ uzavírá Drozd.

## TIP TVORBA JITKY KŮSOVÉ

V galerii Kryt se uskuteční výstava **Jitky Kůsové**, která bude zahájena vernisáží v pátek **8. února** v 17 hodin. Výstava s názvem Tvorba potrvá do 1. března a představí průřez dílem autorky. dílem. K vidění bude grafika, mlaba i sochy.